Fundusze
Europejskie
Program Regionalny

URZAD MARSZAEKOWSKI Unia Europejska

| . Europejski Fundusz
WOJEWODZTWA POMORSKIEGO Kozwo)u Reglonaliego

Wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia (I) dot. przetargu
nieograniczonego na:

Budowe sciezki rowerowej wraz z przebudowg ukladu komunikacyjnego na odcinku od ul.
Nadmorskiej do Al. Wolnosci w Leborku

Dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 1 1 2 ustawy Prawo zamowien publicznych przedstawiam
wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkdéw Zamowienia dla w/w postgpowania.

1. Zgodnie z art. 38 PZP prosz¢ w imieniu firmy (...) o:
- Uzupelnienie dokumentacji przetargowej o przedmiary robot dla wszystkich branz
zawartych w przedmiotowym postepowaniu.
- Wyjasnienie czy na przedmiotowym postepowaniu bedzie wymagany nadzor
archeologiczny?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

- Zamawiajacy zmiang tresci SIWZ (1I) uzupetnil dokumentacje przetargowa o przedmiary robot

- Zgodnie z dokumentem Pomorskiego Wojewoddzkiego Konserwatora Zabytkow
ARD.5183.18.2020.KO  archeologiczne badania interwencyjne o charakterze nadzoru
archeologicznego nalezy przeprowadzi¢ jedynie na terenie dziatki nr 302/2 obr. 3. Zgodnie z
trescia ust. 8 Dzialu IIl, to Zamawiajacy zleci i poniesie koszty zwigzane z nadzorem
archeologicznym nad w/w pracami

2. Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy zataczyt do SIWZ cala dokumentacj¢ projektowa
1 techniczng potrzebng do wykonania przedmiotu zaméwienia oraz ze dokumentacja ta jest
kompletna i odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunkdéw realizacji zamowienia, zas
brak jakichkolwiek dokumentdw istotnych dla oceny warunkow realizacji inwestycji nie
obciazy Wykonawcy.

Odpowied? Zamawiajacego:
Zamawiajacy potwierdza powyzsze.

3. Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy dysponuje wszelkimi wymaganymi prawem
decyzjami administracyjnymi oraz uzgodnieniami potrzebnymi w celu wykonania
zamoOwienia, ktore zachowuja wazno$¢ na okres wykonywania zadania, a skutki
ewentualnych brakow nie obcigzajg wykonawcy.

Odpowied? Zamawiajacego:
Potwierdzam.

4. Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacemu przystuguje prawo dysponowania
nieruchomosciami na cele budowlane w zakresie catego terenu, na ktorym bedzie
realizowana inwestycja, a ewentualne braki w tym zakresie nie obciazajg Wykonawcy.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Potwierdzam.

5. Prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku napotkania na niezinwentaryzowane lub bl¢dnie
zinwentaryzowane instalacje podziemne, w stosunku do stanu wynikajacego =z
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dokumentacji projektowej zalaczonej do SIWZ 1 stanowigcej podstawe wyceny oferty, w
przypadku koniecznosci dokonania ich przebudowy lub naprawy, Wykonawca otrzyma
wynagrodzenie dodatkowe, a termin wykonania zamowienia ulegnie stosownemu
wydluzeniu.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zgodnie z ust. 2 pkt 2.2 oraz 2.7 Dzialu XIX SIWZ Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé
przesunigcia koncowego terminu realizacji umowy w przypadku koniecznosci usunigcia bedow
lub wprowadzenia zmian w dokumentacji projektowej, jezeli taka koniecznos¢ wynika z
okolicznosci, ktorych Zamawiajacy nie mogl przewidzie¢ w momencie zawarcia umowy oraz w
przypadku w przypadku koniecznosci wstrzymania robot z przyczyn niezaleznych od Wykonawcy.
Mozliwos¢ zmiany wynagrodzenia zostala przewidziana w sytuacji zaistnienia okolicznosci o
ktorych mowa w art. 144 ust. 1 — 1b ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych. Zamawiajacy zastrzega sobie mozliwos¢ zlecenia w/w robot innemu wykonawcy.

6. Prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku wystapienia brakéw lub bledow w zakresie opisu
przedmiotu zamdwienia okre$lonego w dokumentacji zalaczonej do SIWZ i stanowiacej
podstawe wyceny oferty, w przypadku konieczno$ci wykonania robot wynikajacych z
zaistnienia ww. okolicznosci wykonawca otrzyma wynagrodzenie dodatkowe, a termin
wykonania zamowienia ulegnie stosownemu wydtuzeniu.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

W przypadku wystapienia brakow lub bledow w zakresie opisu przedmiotu zamowienia
okreslonego w dokumentacji zatgczonej do SIWZ i konieczno$ci wykonania robot wykraczajacych
poza zakres okreslony dokumentacja i SIWZ, Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ przesunigcia
koncowego terminu realizacji umowy oraz mozliwos¢ otrzymania dodatkowego wynagrodzenia w
sytuacji zaistnienia okoliczno$ci o ktorych mowa w art. 144 ust. 1 — 1b ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo zamowien publicznych. Zamawiajacy zastrzega sobie mozliwos¢ zlecenia w/w
robdt innemu wykonawcy.

7. Czy stosownie do Art. 30. PZP, Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie materialow i
technologii w oparciu o nowe normy i wytyczne techniczne, w przypadku, gdy SST opiera
si¢ o stare, nieaktualne lub wycofane normy?

Odpowied: Zamawiajgcego.
Tak.

8. Prosimy o potwierdzenie, ze Wykonawca ma wykona¢ tylko regulacj¢ wysokosciowy
urzadzen obcych zlokalizowanych na inwestycji przy zastosowaniu materiatow
istniejacych, a koszt elementéw uszkodzonych lub ich brak, wymaganych do regulacji
(jezeli takie sie pojawig) nie obciazy Wykonawcy.

Odpowied:z Zamawiajgcego:
Tak potwierdzam.

9. Prosimy o potwierdzenie, ze Wykonawca w swojej ofercie (w przypadku regulacji
istniejagcych urzadzen) nie ma ujmowaé =zakupu (w razie koniecznosci) wlazow
kanatlowych, pierScieni odcigzajacych, zaworéw wodociggowych, gazowych oraz
studzienek telefonicznych 1 teletechnicznych.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
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Tak potwierdzam.

10. W celu przygotowania rzetelnej wyceny prosimy o zamieszczenie przedmiarow
(drogowych 1 branzowych),

Odpowied? Zamawiajgcego.
Zamawiajacy zamiescil brakujace przedmiary w Zatgczniku nr 2 do zmiany tresci SIWZ (11).

11. Prosimy o potwierdzenie, ze caly zakres inwestycji przeznaczony do wyceny zawarty jest w
zamieszczonych projektach wykonawczych, tj. rysunek D1, KD1, G1, 2E-1, 1E-2a, 1E-2b

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Caly zakres zamoOwienia zostat opisany Dziale 11l SIWZ - OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA
ust. 3 oraz stanowi Zalgcznik nr 8 do SIWZ 1 nie moze by¢ zawezony tylko do w/w rysunkow

12. Prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku napotkania kolizji z siecig nieujeta w projekcie,
obowiazek usuni¢cia kolizji spoczywa na gestorze sieci oraz o potwierdzenie, Ze w
przypadku wystapienia ww. kolizji Zamawiajacy, wydluzy termin realizacji inwestycji
stosownie do zaistniatych okolicznosci.

Odpowied: Zamawiajgcego:

Zamawiajacy usunie kolizj¢ w przypadku napotkania kolizji z siecig nieujeta w projekcie
(niekoniecznie przez gestora sieci), a w przypadku wystapienia ww. kolizji Zamawiajacy wydtuzy
termin realizacji inwestycji, jezeli zajdzie taka koniecznos¢.

13. W przypadku rozbieznosci miedzy SST a projektem Wykonawczym, co jest dokumentem
nadrzednym?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
W przypadku rozbieznosci miedzy SST a projektem Wykonawczym, dokumentem nadrz¢dnym
bedzie projekt Wykonawczy

14. Prosimy o zamieszczenie wersji edytowalnej projektu.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy nie dysponuje wersja edytowalna projektu.

15. Prosimy o informacj¢ w jakim zakresie przedmiaru nalezy traktowa¢ go jako pomocniczy.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Podstawowym opisem robét jest projekt wykonawczy i budowlany. Przedmiar jest pomocniczy w
zakresie uzupelnienia, dookreslenia tego czego nie definiuje projekt wykonawczy i budowlany.

16. Prosimy o informacj¢ w jakim zakresie przedmiar jest niezwiazany z zamowieniem.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zakres zamoOwienia opisuje SIWZ, a w szczegdlnosci projekt wykonawczy i projekt budowlany.
Przedmiar jest pomocniczy w zakresie uzupelnienia, dookreslenia tego czego nie definiuje projekt
wykonawczy 1 budowlany.
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17. Prosimy o informacj¢ w jakim zakresie przy realizacji projektu Zamawiajacy bedzie
wykorzystywal tres¢/ zawartos¢ przedmiaru.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Przedmiar jest pomocniczy w zakresie uzupelnienia, dookreslenia tego czego nie definiuje projekt
wykonawczy 1 budowlany.

18. Prosimy o informacj¢ jak przy sporzadzaniu ceny ryczattowej nalezy interpretowac
rozbieznosci, braki, pominigcia przedmiaru w odniesieniu do projektu.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:
Gdy wystgpia rozbieznosci, braki, pomini¢cia przedmiaru, to przy ustalaniu ceny ryczattowej
decyduje projekt wykonawczy i budowlany, 1 inne zapisy SIWZ..

19. Prosimy o potwierdzenie, ze do wyceny nalezy przyja¢ nawierzchni¢ Sciezki rowerowej w
kolorze czarnym.

QOdpowiedz Zamawiajgcego.
Tak potwierdzamy.

20. Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy dopusci wykonanie opaski chodnika/zjazdu w z
kostki kamiennej 8/10 w kolorze szarym, lub pozwoli na zmian¢ na kostke betonowa gr 8
cm w kolorze czerwonym.

Odpowiedz Zamawiajgcego.
Opaske chodnika/ zjazdu nalezy wykona¢ z kostki betonowej grubosci odpowiednio 6/8 cm w
kolorze czerwonym (szerokosci 3 kostek)

21.Prosimy o zamieszczenie rysunkow pogladowych projektowanych tawek i shupkow
blokujacych.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Z zakresu zamowienia zostal wylaczony zakres dotyczacy matej architektury (lawki i stupki
blokujace)

22. [Kanalizacja Deszczowa] Prosze o potwierdzenie, ze studnie dn1200 i dn1500 majg zostac
wykonane =z prefabrykowanych kregéw betonowych (wg profilow 1 rysunku
szczegolowego), a nie zelbetowych (wg opisu technicznego).

OdpowiedZ? Zamawiajgcego:
Studnie DN1200 i DN1500 maja by¢ wykonane z prefabrykowanych kregow betonowych

23. Prosz¢ o jednoznaczne okre$lenie materiatu na rury dn600. W opisie technicznym istnieje
zapis o rurach GRP, a na profilach PP. Prosz¢ o podanie klasy cigzkosci w/w rur.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Nalezy zastosowac rury GRP SN10.

24.Prosze¢ o udostgpnienie Specyfikacji Technicznej dla kanalizacji deszczowej 1 branzy
gazowej.
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Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zmiang tresci SIWZ (II) uzupelniono dokumentacj¢ o Specyfikacje Techniczna dla kanalizacji
deszczowej 1 branzy gazowej.

25. Proszg o udostepnienie przedmiaru dla branzy gazowe;j.

Odpowied? Zamawiajgcego:
Zmiang tresci SIWZ (1) uzupetniono dokumentacj¢ o przedmiar robét dla branzy £azowej

26. Prosz¢ o informacjeg, czy Zamawiajacy dysponuje wazna decyzja na wycinke drzew, ktére
koliduja z planowang inwestycja?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Prawomocna decyzja o zezwoleniu na realizacj¢ inwestycji drogowej stanowi podstawe do wycinki
drzew zgodnie z Art. 21 ust. 2 ustawy o ZRID

27. Prosz¢ o informacje¢ czy na planowanej inwestycji maja by¢ ustawione elementy malej
architektury? Jezeli tak to prosze o aktualizacj¢ dokumentacji projektowej oraz przedmiary
robot.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Z zakresu zamOwienia zostal wylaczony zakres dotyczacy malej architektury (fawki i stupki
blokujace).

28. Prosz¢ o potwierdzenie, ze stupki do oznakowania pionowego maja by¢ wykonane z rur
stalowych ocynkowanych.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Shupki do oznakowania pionowego maja by¢ wykonane z rur stalowych ocynkowanych oraz
malowanych RAL900S5.

29. Proszg¢ o informacj¢ czy ogrodzenia poddane rozbidree nalezy ustawi¢ ponownie? Jezeli tak
to z jakiego materiatu?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Ogrodzenia poddane rozbiorce nie beda ustawiane ponownie przez Wykonawce.

30. Prosz¢ o uzupelnienie dokumentacji projektowej o przedmiar robot dla branzy gazowej.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zmiang tresci SIWZ (1) uzupelniono dokumentacj¢ o przedmiar robot dla branzy gazowej

31.Prosz¢ o informacj¢ czy materiaty rozbiorkowe (kostka betonowa, destrukt asfaltowy,
ziemia z wykopow) zostajg do dyspozycji Zamawiajacego czy Wykonawca ma je
zutylizowa¢ we wlasnym zakresie?

OdpowiedZ Zamawiajacego:
Material rozbiérkowy nadajacy si¢ do ponownego wbudowania staje sie wlasnoscig
Zamawiajacego, pozostaly material Wykonawca zutylizuje we wlasnym zakresie.

r

32. Czy w zakres terenow zielonych wchodza nowe nasadzenia drzew/ krzewow? /{ﬁ
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Odpowiedz Zamawiajgcego:
Z zakresu zamowienia zostal wytaczony zakres dotyczacy nowych nasadzen drzew 1 krzewow.

33. Prosz¢ o informacj¢ czy istniejgce wlazy kanalizacji sanitarnej i deszczowej oraz skrzynki
uliczne podlegajace regulacji nalezy wymieni¢ na nowe czy pozostawic istniejace.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Pozostawié istniejace.

34. Zwracam i si¢ z prosba o udostepnienie przedmiaréw robot branzy zielen, sanitarnej — sieci
gazowej oraz teletechnicznej — przebudowa sieci telekomunikacyjnej ORANGE

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy zmiang tresci SIWZ (II) udostepnia przedmiary robot branzy sanitarnej — sieci
gazowe] oraz teletechnicznej — przebudowa sieci telekomunikacyjnej ORANGE. Z zakresu
zamoOwienia zostal wylaczony zakres dotyczacy nowych nasadzen drzew i1 krzewow.

35. Zwracamy si¢ z prosba o udostepnienie dokumentacji docelowej organizacji ruchu oraz
branzy zielen.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy zmiang tresci SIWZ (II) udostepnia dokumentacje docelowej organizacji ruchu. Z
zakresu zamoOwienia zostal wylaczony zakres dotyczacy nowych nasadzen drzew i krzewow.

36. Prosz¢ o informacj¢ czy przedmiot zamowienia obejmuje réwniez dostaw¢ 1 montaz
elementow malej architektury w postaci 5 tawek oraz 5 stupkdow wyszczegolnionych na
planie sytuacyjnym

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Z zakresu zamowienia zostal wylaczony zakres dotyczacy elementéw matej architektury.

Lebork dnia 02.03.2021 r.



